

華夏導報

日三十月一十年十六國民華中

社址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

校非賣
袁金書、傅申等十二人
餘人爲研究委員。
刊品

中華

學書

院史

研究所

圖書館

校長宋

校長前本

校院

院史

紀念東北四十年

事變

擴大舉辦文物展

本月十四日起分十個單元展出

【本報訊】爲紀念東北事變四十週年，與我人對東北地方的認識，中華學術院東北研究所將於十一月十四日假華岡博物館舉行東北文物特展。

此項特展，將分十個單元展出，主題分爲總統與東北、東北行政區劃、東北山川文物、東北文獻社專欄（爲立委王大任自辦之研究機構，專研東北有關問題）、于斌樞機加冠、東北人士作品、東北有關古籍、東北服裝道具、東北事變、東北匪情、東北匪情。據本校公共關係室表示：該項特展

大院棒球標
專校壘錦賽

蕭院長頒獎

款待觀禮佳賓。

中午十二時設宴華

岡博物館合作堂，

任張煥龍陪同赴清

華大學主持第七屆

屆全國大專院校棒

壘球錦標賽頒獎典

禮。會場儀式簡單

隆重，蕭院長並致詞勉勵全體動員肩負時代使命。

時，以全國大專院

校學生會長宋

校院長袁金書、傅申等十二人

為研究委員。

中華學術院

研究委員會，延聘中外博物

館專家及藝術家爲

理事或研究人員。

該所並將請蔣復

任所長職務。

特聘丘正歐博士繼

任所長職務。

該所爲加強中外

文物之徵集、整理

、研究、業與華商

機械、剪綵揭幕。

屆時將由于斌樞主教剪綵揭幕。此次爲擴大展出，

據本校公共關係室表示：該項特展

學術院文物學研究會，延聘中外博物

館專家及藝術家爲

理事或研究人員。

該所並將請蔣復任所長職務。

特聘丘正歐博士繼任所長職務。

該所爲加強中外

文物之徵集、整理

、研究、業與華商

機械、剪綵揭幕。

華夏導報

行社主發

人長編行

寒之青年，均能因華岡育英會之資助，安心向學，力求深造。

（三）學生逐年擴大研究生與大學生之獎學金名額，使成績優秀與家境清

後進，蔚爲發揚中華學術與文化之一重鎮。

（四）圖書設備充實科學館、圖書館、藝術館、體育館、群育館、及實習

農場等之內容，相輔相成，而爲一綜合體，以期躋于世界一流大學之林。

（五）校舍建築逐漸完成華岡大學城之建設，使全體同學均可住校，專任

教授均有住宅。校舍之建築，安全，實用，美化，三者兼顧並重。

（六）合作運動華岡合作化之目的，在於生活上六大需要，食、衣、住、行、育、樂，均能由合作社設法供應，自動自發，經營管理，人人爲我，我爲人人，一切利益，歸于共享。

華岡莊敬自強運動

張其昀

民國六十一年十一月十二日文化復興節

（七）建教合一以建教合一之方式，協助成立華岡興業公司，在華林與華濱兩個新社區創辦各種實業，擴大在校學生實習與畢業學生就業之機會，應用最新技術，實行科學管理，並規定其盈利一部分作爲建校基金，使本校經濟基礎，益趨鞏固。

（八）華岡學會以畢業校友所組成之華岡學會爲中心，在各縣市及世界各

大都市，成立分會，從事于各種服務工作，鼓勵全體師生愛校建校之熱忱。

（九）著述出版本校與中華學術院合作之華岡出版部，出版各種叢書與期

刊，發表學術研究之成果，求精求實，日新又新，倡導好學之風氣，增進本校之榮譽。

（十）文化交流在中華學術院支持下，促成本校與世界著名大學及學術機構，建立國際合作之關係，舉辦學者相互訪問、圖書文物交換等工作。希望華

岡之人才，散佈于世界，世界之人才嚮往於華岡，擴大胸襟，學術爲公，造成可大可久之規模。

